GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA
RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

7th Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
6th Saddar Road, Peshawar

Email: complaints.kprti@kp.gov.pk

Ph: +92-91-9212643

Fax: +92-91-9211163

(COMPLAINT NO.3356).
REF: - JALAL UL KAHLIQ VS. LG& RDD, BATTAGRAM
PROCEEDINGS

(1* February, 2018)
Mr. Jalal Ul Khalig, complainant ---------semmmmmmmeeeeeeee- e present
Representative of the department is -- e R absent

DECISION

The PIO is directed to provide the requisite information to the complainant within seven

days, under intimation to this Commission, failing which punitive action will be initiated against the PIO
under the RTI Act.
/s e 0
: s

Chief Information Commissioner ‘ Commissioner-i

/



Email: complaints.kprti@kp.gov.pk
Ph: +92-91-9212643
Fax: +92-91-9211163

~ (COMPLAINT NO.3789). o

REF: - ASHFAQ AHMAD VS. SERVICES HOSPITAL, PESHAWAR

PROCEEDINGS
(6'" February, 2018) v
Mr. Ashfag Ahmad, complainant absent
Representative of the department is absent
DECISION

Both the parties be summoned again.

Chief Information Commissioner Commissioner-I Commissioner-ll

/




GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNIKHWA
RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

7t Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
oth Saddar Road, Peshawar

Email: compiaints.kprtidkp.oov.ph
e § = fhet ¢ ¥ e 8 &

Phy +92-91-92120643

Fax:+92-91-9211163

(COMPLAINT NO.4278).

REF: - NOMAN KHAN KHALIL VS. ICP, PESHAWAR
PROCEEDINGS

(8" February, 2018)

Mr. Noman Khan Khalil, complainant ---------meomommmmmees

Représentative of the department is - —wmereommmesasnssess

DECISION

It was decided to direct the PIO to provide the requisite information to the complainan:

Chief Information Commissioner Commissioner-il

Fyi
LR A i




Email: complaints.Kprti@kp.gov.pk

Ph: +92-91-9212643
Fax: +92-91-9211163

(COMPLAINT NO. 4039).

REF: - ARSHAD AZIZ MALIK VS. ADMINISTRATION DEPARTMENT, PESHAWAR.

PROCEEDINGS
(13*"February, 2018)
Mr. Arshad Aziz Malik, complainant - ---absent
Representative of the department is absent
DECISION

Both the parties be resummoned%/ 28" February 2018. -

A » ) —_— —
Chief Information Commissioner Commissioner-|

/



RIGHT TO INFORMATION COMNMISSTON

6th Saddar Road, Peshawas

Email: complaints.kpriilpoey ol

Ph: +92-91-921206423
Fax: +92-91-92111063

(COMPLAINT NO. 4066).

REF: - ARSHAD AZIZ MALIK VS. BOK, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(13" February, 2018)
Mr. Arshad Aziz Malik, complainant ~=---------

Representative of the department is-------— -~

DECISION
Sin LO both the complainant and PIC were absont, thoes

attend the Commission on 6" March, 2018.

Sin,
Chief Information Commissioner

GOVERNMENT OF KHYBER PARKB PUNRI

7% Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent tund be



6th Saddar Road, Peshawar
Email: complaints.kprti@kp.gov.pk

Ph: +92-91-9212643
Fax: +92-91-9211163

(COMPLAINT NO. 4310).

REF: - SABIR KHAN VS. TREASURIES & ACCOUNTS DEPARTMENT, PESHAWAR.

PROCEEDINGS
(13*" February, 2018)
Mr. Sabir Khan, complainant -=----=-===smmmmmm oo absent
Representative of the department is v absent
DECISION

The PIO be directed to provide the requisite information to the complainant within seven

days, under intimation to this Commission.

Q<>

- — —
Chief Information Commissioner

/

Commissioner-|



GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA
RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

7th Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
6th Saddar Road, Peshawar

Email: complaints.kprti@kp.gov.pk

Ph: +92-91-9212643
Fax: +92-91-9211163

(COMPLAINT NO. 3948).

REF: - MUHAMMAD ASHFAQ VS. KPPSC, PESHAWAR.

PROCEEDINGS
(14" February, 2018)
Mr. Muhammad Ashfag, complainant --—-present
Mr. Matiullah, Assistant,
KPPSC, Peshawar present
DECISION

The. information brought by PIO was handed over to the complainant before the

Commission. The case was hence concluded as disposed off.

Chief Information Commissioner Commissioner-I Commissioner-H

/



Vil UduUaL ANUdU, 1 Coliavvdil

Email: complaints.kprti@kp.gov.pk

Ph: +92-91-9212643
Fax: +92-91-9211163

(COMPLAINT NO. 3984).

REF: - NOREEN SHAFI VS. KPPSC, PESHAWAR.

PROCEEDINGS
(14* February, 2018)
Miss Noreen Shafi, complainant =--=-----eemmmmeeeee e present
Mr. Matiullah, Assistant,
KPPSC, Peshawar. ---mmmmmem oo present
DECISION

The PIO was directed to provide the remaining information with respect to para 5 of
request with respect to selected candidate to the complainant within ten days, failing which

punitive action will be initiated against PIO.

Chief Informatio mmissioner Commissioner-I Commissioner-l|

—



GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA
RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

7th Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
6th Saddar Road, Peshawar

Email: complaints.kprti@kp.gov.pk

Ph: +92-91-9212643
Fax: +92-91-9211163

~ (COMPLAINT NO. 4055).

REF: - NOOR HAD GUL VS. KPEZDMC, PESHAWAR.
PROCEEDINGS
(14 February, 2018)

Mr. Noor Had Gul, complainant ----- e mmmmmmmmmmmsem e pfesent

Mr. Abdul Basit, Executive,

KPEZDMC, Peshawar oo omemsoseoooooooo s present
DECISION

The PIO be directed to provide the detail of information with respect to para 2 and 3 of

request to the complainant, within seven days, under intimation to this Commission.

M - = =
Chief Information Commissioner Commissioner-| Commissioner-I1|

/



Uil Dauual ANUGL, & Cosimry sa

Email: complaints.kprti@kp.gov.pk

Ph: +92-91-9212643
Fax: +92-91-9211163

(COMPLAINT NO. 3966).

REF: - ZIA ULLAH VS. DGHS, PESHAWAR.

PROCEEDINGS
(14*" February, 2018)
Mr. Zia Ullah, complainant --------==mmmmmmmm oo absent
Mr. Hayat Ullah, Junior Clerk,
DGHS, Peshawar----------m-mom oo present
DECISION

The PIO was directed to attend the Commission in person, ps27'" February 2018.

Chief Information Commissioner Commissioner-| Commissioner-Il

/



GUATIESAEN T 2 S Y BRI AR BT R E I A

IS L SO INFORM A LIION COMANRSE

Toolloes, Taamesst Flaza Nea: Benewolent Fund Building,
Bl Baddar Bead. Peshava:

Email:cnmplainta st Fxprgoph

Phe =202 Indgs

Faw: =n2 4] 21105

(COMPLAINT NO. 4097).

- SHEHZAD YOUSAFZAI VS. HED, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(14" Fehruary, 20 18J

M. Shehrad Yousalzai complaicans oo
Mr. M. Ayar Klar, DS cadming,
HLD, Feshawar-------- O

crbrreees

TTTTTTTTTTTTTTmmm A A

DECISION

The PIC was cirected (o provice pars w.se roply o the comolainant wite o throe days,

under irtirmatiar tathis Corrmissicn.

— T T e
. ; g— =" - 7
Chief Information Commissioner Commissioner-I1 Commissioner-||

.--""'-”-'



GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUMNKEHWA
RIGHT TO INFORMATION COMMISSTON

i Flone, Tasneem Plaza, Near Benevolend Fund Building,
alh Saddar Rood, Peshawar

Email: complainis. kpritfkppoyv.pk

Pl -92-91- 9212643
Faa: F92-U1-9211165

(COMPLAINT NO. 3990).

REF: - ZUBAIR AHMAD & OTHERS VS. DG RESEARCH, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(15" February, 2018)
Dr. Zuhair ahmad & Others, complanant -—-——-------=-—----+ -----——---———-ahsent

Representative of the department ig---------—-mmommommmeeons oommmmoe e absant

DECISION

A letter -be addressed to PIO to provide the reguisite information to the complainant

within seven days, undoer intimation to this Cornmission,

[ —
-_—T T _. B
. =

Chief Information Commissioner Commissioner-




COVERMMENT OOF KHYBER PAKHTUNKHWA
RIGHT TO INTORMATION COMMISSION

Fih Floywr, Tasneem Plaza. Wear Benevelent Fund Building,
Bth Saddar Reoad, Peshawar

Email: complaints.kprtitikp.gov.pk

Fh: ~97-01-9212643
Fax: tRI-31-9211163

[COMPLAINT NO. 3997).

REF: - OBAID UR RAHMAN V5. PHED, ABBOTTABAD,
PROCEEDINGS

(15" February, 2018)

fAr. Obaid Lr Rahman, complainant - - e e absent
kAL Syed Zahid Kazmi, 510,
FHED, Abbottabad----------semmm s present

DECISION

The FIO provided the reguisite information for onward transmission to the complainant.

The case was hence concluded as disposed off,

o R

Chief Information Commissioner Commissioner-]
—




CGOVERNMENT OF KHYBER PAKIITUNKHWA
RIGHT T INEFORMATION COMMISSI0N

7 Vlaar, Tasneem Flaza, Near Renevolent Fund Building,
fth Saddar Road, Peshawar

Email: complaints kpriiGkp.gov,pk

Plir 142 9] F112643
Fax: =291 1211103

{COMPLAINT NO. 3992).

REF: - DR MUHAMMAD IQBAL VS. LIVESTOCK & DIARY DEVELOPMENT, PESHAWAR.
PROCEEDINGS
(15t Februar\r, 2013]

Dr. Muhammad igbal, complainant -- e kLSRR v] 31 g
mr. tdirza Ali Khan, DG {Research],
Liveslock and Diary Develupment, Peshawar----—-- oo ceem—-piresent

DECISION

The PIO be directed to provide the requisite information to the complainant within ten

days, under intimation to this Commissten.

€= e —"
- T
-
.

Chief Infermation Commissioner Commissioner-|

_-—-F'"f;



(CORIPLA ST NO. 4318).
REF: - ABID HUSSAIN VS, UOT, NOWSHERA,

PROCEEDINGS

[15%

B B R R A TRV ] ST Y B

DECISION
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GOVERNMENT QF KHYBEE TAKHTUNKHWA
RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

7 Floor, Tasneem PMaca, Near Benevolent Fund Building,
#th Saddar Koad, Peshawar

Croail: complaints kprti@kp.gov.pk

Ph: +22-H021204)
Fax: 192-21-02111063

[COMPLAINT NO. 4321).

REF: - TALAT MEHMOOD V5, LG &RDD, KARAK.
PROCEEDINGS
{16" February, 2018)

fr. Talat Mehmood, complainant ——----—---— - ommrc oo v - emeeonma-gTESENE
P Misas Ghani, WC Secretary,
LS & RDD, Karak----mm oo piresENT

DECISION

Background of the case is that a citizen namely Talat Mehmood 5/0 Shams Ur Rahman

filed an information request on 22/05/2017, before the AD LG for secking information From the
village/neighborhood Council Doda khel, District Karak for knowing the details of development as well
as non-development funds aliocated to the Village Council Doda Khel in 2015-16,

The A.D LG directed the Mazim village Council to provide the required infermaticn, The
Nazim however refesed to do so and instead stated that information relating to only Marriages, death
and divorces cases could be given to him and nothing else. Feeling aggrieved with this order he filed a
complaint before the Commission on 31-01-2018.

Conseguently, the Secretary Village Council was summoned who apprared before the
Commission today. During the proceedings, the Secretary Village Coundil deposed that he had explained
to the MNazirm that under the RTI Act 2013, every citizen was entitled to receive information of public
importance, however be was restrained 1o do sa by the Nazim. During the proceedings the complainant
deposed that the Nazim had put pressure on him to withdraw his information request, anud also
threatened him with dire consequences if he insisted on receiving information about the funds of the
concerned Yillage Council.

In view of the facts mentioned above it becomes evident that the Nazim Village Council
Doda Khel deliberately ohstructed the provision of information to a citizen which was his constitutional

right. The Commission Howewver directed the Secretary Village Council to provide the requisite

\



GOVERMNMENT OF KHYBER PAEKHTUNKI{WA

RIGHT TOINFORMATION CONMBMISSION

7 Floor, Tasacem Plaza, Mear Benevolent Fund Building,
6thy Saddar LRead, Peshawai

Email: complaints.kprti@kp. guv.pk

Ph: +92-01-9212643
Faz: +92-91-9211163

information to the complainant within seven days, with intimation to this Commissicn, failing which
aclion will be initiated against him under the Law.

The Commission also decided that capy of today’s procecdings be sent to the Secretary
to Government of KPK, local Gavernment and Rural Development so as to conduct an inguiry into the
affairs of the village/neighborhood Council Doda Khel, District Karak, as it appears that official business

in the said village Council is being run on persenal whirms and wishes.

J T —
Chief Information Commissioner Commissioner-| Commissioner-Il'

——



COVERMNMENT OF KHYBER PAKITTLNKIWA
RIGUHT TO INTORMATION COMMISSI0N

7 Elpor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
6th Baddar Hoad, Feshawar

Email: complaints kpriiGikp.gov.ek

Fh: +92-51-93 | 2643
Fax: +32-91-0211163

(COMPLAINT NO. 4322).

REF: - HIMMAT ULLAH VS. DEQ-M, HANGU.
PROCEEDINGS

(16" February, 2018)

Mr. Himmat Ullah, complainant --— - crromome oo oo presant
Mr. Muhammad Shauwkat, DEQ/PIO,
DEQ-M, HangU-—-—m e e oo e BFRSENT

DECISION

In the case Mr. Himmat Ullah Khan had sought for a copy of the inguiry report conduected

by the office of DEG (M)}, Hangu, in the case of ex-chowkidar Usman Khalig. The DEOD (b)) stated tha:
copy of inquiry report had already been provided to him, however the complainant hod nol Gees
specified any other information which was needed by him,

The complainant was asked to file a fresh reguest with the DEG (M), Hungu for rovaiving
the speciflied information, The DEO (W) assured that his fresh request would be entestaices withi- 10
days pasitively,

With these remarks, the present complaint stands disposed off,



COVERNMENT UOF KHYEER PAKHTUNKIIWA
RIGHT TO INFORMATION COMMLISS1TN,

70 Eloor, Tasneem [laza, Near Benevolent Fund Building,
6th Saddar [Load, P'eshawar

Fmail: complaints kprhiil kp.gov. pk

Ph: =92-91-%2 12043
Fun: «B2-01-921] [

(COMPLAINT NO. 4134),

REF: - SYED FAIZAN ALl SHAH V5. TMA, KOHAT.
PROCEEDINGS
{16 February, 2018)

Mr. Syed Faizan Ali Shah, complainant -« ooiieeei v ———ahpsent
Iir. Miarmat Ullak, Accountant,
TRIA, KoRat oo oo presant

DECISION

The PIO brought the information which had been gemandad by the complainzat. L was

decided to forward the same to the complainant and case treated as disposed off.

A e T

i ————
Chief Information Commissioner Commissioner-I Cormmissioner-li




REF: - GOWHAR AYUB & OTHERS V5. LG &RDD, KOHAT.
PROCEEDINGS

(16" February, 2018)
Mr. Gowhar Ayub , complainant - semmmm e oprEsCIL

Mr. Muhammad llyas Afridi, Progress Officer, and
Mr. Waseem Ullah Shah, Village Secretary,
LG & RDD, Kohat--mmmm e mmmmrr e s e e TEEE ]

DECISION

On perusal of the complaint it was ebserved Lhat specific information has been demanded

fram the Secretary Village Council. The complaint infact related to certain alleged irregulars in the affairs
of the Village council and in this connection, the complainants had rightly lodged a formal complaint
before the DC kohat and Secretary LG& RDD, Government of KPK. The PiQ stated that as when he
receives a praper RTI reques.t specifying the information required by the councilors, the same weuld he
given to them within the time limit prescribed by the RT1Act.

The EDmplair'.lantS therefore were directed to file a fresh reguest before the Secretary
unian council specifying the information which they required, The PIO was also directed 1o responds to
their requests within seven days, with intimatian to this Commissian.

With these remarks, the case complaint stands disposed off.

M . I o

-, —_ e —

Chief information Commissioner Commissioner-| Commissioner-||

e



GOVFENAENT CH EHYEER PARKITTUNENY A
\ :, : RICTYT TR ENTOMRR AT ION LILMATSSHN

b A Floar, Tasmeem Plara, Seac Beoevolent Fuad Bailding,

BEh Saddar Kawd, Meshawea:

Ermailzcomplaintskpri sk ook

TPhe +2-90 -2 L3
Fax: =420 1211103

(COMPLAINT NO. 4325).

REF; - ZAMEER KHAN V5, DIRECTORATE OF ESE, PESHAWAHR.
PROCEEDINGS
(16" February, 2018)

M, Zumeer Khan, cormplainant ——-----eeommemmemeee e T Oyt
M. Imtiaz Ali, AD,
Lircctorate of EST, Peshawar---- - commmmmm e e e prresant

DECISION

The PIG is directed to provide the relevant information Lo Lhe complainant witihin seven

cays, cnder intirmatian 1o this Commission.

- - _\__—_'—:_—::____ - - __H‘ =
= - T ae— _—
m ¥ = —_ "
Chief Infermation Commissioner Commissianer-| Commissiconer-ll

T
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GOVERNAMENT OF KHYHER PFAKUTUNKHWA
WICGEHT TOINFORMATION COMMISSION

7 Eloaor, Tasreem Plaza, Mear Benevolent Fund Building,
Bth Saddar Road, Peshaswar

Email: complaints. kprtifkp.gov.pk

Ply: <9201 49212643

Faxo+92-91-9211163

(COMPLAINT NO.3808).

REF: - GUL ZAMEEN VS. C&W, MARDAN
PROCEEDINGS

(19** February, 2018)
Mr. Gul Zameen, cormplainant --—-- RN # #-121 1

Representative of the department (5« womomm oo abisent

DECISION
Gue

It is decided by the Commission thal last warningjlissued to PIO to provide the requisite
information to the complainant within seven days, under intimation to this Commission, failing which

punitive action will be initiated against PIO.

e _,_-'-""'_.:_'___——— —
o — R —
E -

Commissioner-| Commissicner-l|



COVERMNMENT 01 KHYBER PAKHTUNKHWA
RIGHT TO INFORMATION COMMISSIOMN

7th Flowr, Tasneem Plaza, Wear Benevolent Fund Building,
Gth Saddar Road, [feshawar

Email: complaints. kprifkp pov.pk

Ph: ~92-21-921204)
Fax: +92-21-9211163

(COMPLAINT NO. 4316). :

1
2

£

REF: - SYED MASDDD SHAN VS, SDA, PRSRAWAR,
PROCEEDINGS

(19" February, 2018)
Mr. Syed Masood Shah, complainant -------mmemm oo absent

Representative of the department {5---ocemeem e absent

DECISION

A letter be addrossed to PIO along with the request of complainant, to provide the

requisite informatian to the complainant within seven days, under intimation to this Commissian.

— T _.-/-"“"‘if::_ p——
T - __=—-;—~___:—;T —

Commissioner-[ Commissioner-I1l



COVERNWENT OF KTIYRER PAKHTUNKITWA
RIGHT TO INTORMATION COMMISSION

7t Floor, Tasneem Plava, Near Benevolent Fund Butlding,
Gth Saddar Road, Peshawar

Email: cumplainls.kpriiiEkp.guv, pk

Phe +9291.921 2642
IPax: 19%2-91-9211103

{COMPLAINT NO, 3981).

REF: - NAVEED ASHRAF V5. TMA TOWN-I|, PESHAWAR.,

PROCEEDINGS

(19" February, 2018)
Wr. Maveed Ashraf, complainant ----—-------smommmmmmemeec e e prESENT

Representative of the department is -+ -------mmosmo oo oo —mm----ahisent

DECISION

The PIO was directed to provide the remaining information with respect to para 1, 5 and

6 of tho request to the complainant within seven days, under intimation to this Commission, failing which

punitive action will be initiated against PIO.

——
e o — i
i ——— '_._.—o—';'_
-1 —_ _

Commissioner-| Commissioner-ll




GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKIIWA
RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

7ih Flaor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
&th Saddar Road, Peshawar

Email: complaints kprtigkp.suv,pk

Phy -92-95-9212643
Fax: t492-%1-9211163

(COMPLAINT NO, 2299},

REF: - NAZAR HUSSAIN VS. PDA, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(18*" February, 2018)
Mr. Nazar Hussain, complainant ------ssoemmmemsmuosae e cciec oo e -pragent
Reprezentative of the departmentis - - GO T | o< A1

DECISION

A final notice be issued to P10 to provide the requisite information to the caomplainant

within ten days, under intimation to this Cammission, failing which punitive action will be initiative

against PIO.
A copy of complainant letter dated 31/01/2018 annexed with the proceeding.
= e

- < —_—-

Commissioner-| Commissioner-Il



COVERSNMENT O KNYRER PARKILIUNEKITA A
RTGEITTLY I FOHE AT A O OSSR 0

Fth Flogr, Tasnecm Plasa, Sew Benesolend Fund Beilding,
Bth Saddar Raad, Meshawn

Email: complaintakpriidkpomovgrk

Fhy —02.50-02 11048
Faxs +92-91-9211 105

(COMPLAINT NO. 4338).

REF: - NOUREEN V5. DEO-F, LAKKI MARWAT.
PROCEEDINGS

(20™ February, 20 18}

Mis= Moureen, complamnant ———------mmeeee emee e e o opfsent
mr, Hamdullah dan, PO,
DEQ-F, Lakki Marwat---c-ocommemm e s . oprosent

DECISION

The PIO committed to provide the information to the complainan: an her persenal visit

to his office on 23" February 2018, under intimation to this Commissicn,

- /_'/__ L I
=
— ._'___:.—-:"_'_'_.;_'__\_‘__‘

- —_—_—

Commissioner-| Commissioner-1l



COVERNMENT OF KHYEER PAKNHTUNKHWA
HIGHT I'D INFORMATION COMMISEI0ON

7% Floor, Tasneem Plaza, Nrar Benvolent Fund Building,
6th Baddar Hoad, Peshawar

Email: complaints.kprtiGkp.gov.pk

Ph: +02-01-921 2643
Fax: +02-91-t2[ 1163

(COMPLAINT NO. 3798).

REF: - LAL BAHADAR VS. GPDC, BANNU.
PROCEEDINGS

(20" February, 2018)
rAr. Lal Bahadar, complainant —-—-—----coocmames o R RRRETL NS absent

DECISION

The Principal of the Gavt; Post Graduate College, Hannu already sent the copy of receipt

along with letter to RTI Commission. Thereafter, the complainant sent a letter that information has ot

e

yver received. tn order to verify the receipt sign by the complainan’, he was summeoned to attend the

Commission, but he did not turn up.

:n.l"-f."’
It is therefore conclueded that there is no need to further pi'ou:er_‘djthc case. The case was

already disposed of on 27-12-2037.

- _ _:__,.‘-ﬁ-'—‘:.__—— R p——

R .z -

Commissioner-| Commissioner-i!




COVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA
RICGHT TONINTFORMATION COMMISSION

70 Flowr, Lasneem Placa, Near Benevolent Fund Boilding,
oth Saddar Road, Peshawar

Enail: complaints kprii@kp.pov.pk

Plz +33-541-921 2643
Fax: —42 919211143

{COMPLAINT NO. 4062).

REF: - LIAQAT HABIB V5. CIVIL DEFENCE, PESHAWAR.
PROCEEDINGS
{20" February, 2018)

Mr. Liagat habib, complainant —--------- e ¢ 1L i=-1=1 11 ¥
Mr. Nowshad Khan, AD,
Civil defence, Peshawar——————-—— . .. - - -—-—---prosgnt

DECISION

The reguisite information was provided, hence case was dispased off.

- " .H-F"'Fr-f_,_...:———__._— R

S

Commissioner-| Commissioner-Il



COVERNMENT OF KHYBER PAKHITUNKITWA
RICGHT TOINFORMATION COMMISSI0ON

7 Flomr, Tasneem Plaza, Mear Benevolent Fund Building,
6th Saddar Road, Feshawar

Fmail: complaints. kprtf@kp. gov.pk

Ph: +92-91-521 26435
Fax: +92-41.9211163

(COMPLAINT NO. 3861).

REF: - SAMI ULLAH V5. UET, PESHAWAR,

PROCEEDINGS
{20 February, 2018)

Mr. Sami Ullah, complainant - oo present
Mr. Rahat Ullah Afridi, P10,
UET, Peshawar-------— oo - mmmms ---present

DECISION

Partial information was provided to the complainant and for the remaining information,

the PIO was directed to provide the requisite information to the complainant within ten days, under

inlimation to this Commission,

Commissioner-| Commissioner-||



SOV ERNAMENT OF KHYLBER PAKITTUNKTIF A
RICAIIT T ESTORMATION COMALRSI0N

i Flgar, Tasnewim Flara, »ear Benevolent T'and Building,
Gth Saddar Waad, Meshawea

Email: complaintskpretizékpzovnlk

Ph: =929 2110413
Faa: 129149211163

(COMPLAINT NO. 4337},

REF: - LAL BAHADAR V5. GDC, KOHAT.

PROCEEDINGS
(20" February, 2018)

Rr. Lal Bahadar, complaimant ------osommmmmem e absent
Mo, Hakeem Khan, Assistant,
GO, Kohat---——--mmmme e B proesent

DECISION

The PIO provided information for onward transmission 1o the complainant, the case wa:

hence concluded has disposed off.

) — —_—————
I e

Commissioner-1 Commissioner-li



GOVERNMINT OF KLY BER PARKTIITUNKH WA
RIGEHT T INTORMATION COMAMIRSLION

T Flogr, Tasneem Flaza, Svar Benevoalent 1and Bujlding,
Gth Saddar Togad, Meshaswar

Email: complaints. kpetiffkpopov.pk

IMhy <92 01 92124648
Fax:+'12-91.9211163

{COMPLAINT NO. 4046).

REF: - AKHLAQUE AHMED V5. KKKU, KARAK.
PROCEEDINGS

(20" February, 2018}

mMr. Akhlague Ahmad, complainant ------—------———-------—--———---——-—-3hs5ent
Mr. Sahib Zada, Superintendent,
KR U, Kk o m e oo pressit

DECISION

THe PIO provided informalion Tor crwacd bracsmission Lo Lhe complainans, trne case was

hence concluded has dispoused off,

——= e _____-_———__—'_
. ———— —_ —— _
T o lr_._._'_,_.—-—'—'__

Commissioner-| Commissioner-il



GUOVERNMENT OF KHYBER PARKHTUMNKHWA
BIGHT I'O INFUHEATATION COMIMISSION

Zo T lowr, Tasmeem Plaza, MNear Henevolenl Fund Building,
ol Saddar Koad, Meshawear

Email: complaints.ipotiithggov. pk

Fh: ~92-91-92 2645
Fus: +92-91-7211164

(COMPLAINT NO. 4255),

REF: - MUHAMMAD HASSAN VS. ICP, PESHAWAR,

PROCEEDINGS

(217 February, 2018)
Mr. Mubammad Hassan, complainant —---------- oo presert

Ropresentative of the Copartment--ccmmmeee s absent

DECISION

The AR of Islamia College Poshawar be direcled Lo provice the requisite infermaticn ta

the complainant withm ten deys, under intimaticn to this Commissior, faling which a punitive actior

will be initiated against the PIC.

e = *”""‘:Z“—" — =

—

Commissioner-) Commissioner-ll



GOVIERMAENT OF KHYBLER PARFTUNICHL A
KICHT TO INFOMMATION COMMISHLI0N

0 oo, Tasoeem Pl 3ear Benovalesl Fand Bailding,
bth Saddar Road, Peshawar

Email: complaints kpriiiikpeov ik

Phe 1Z-NT-92 120448
Bax: -2 9lN21 1102

(COMPLAINT NQ. 4246).

REF: - 1ALAL ULKHAILQ VS. XEN CRW, BATTAGRAM,

PROCEEDINGS
{21**February, 2018)

rAr. Jalal Ul Khalig, complainant - oo ey 2T
MAr. Miaz Muhammad, S0H/PIC,
CROW Dopartment, Battagramms oo oo e e oo e[ 1

DECISION

The PIO be directed to provide the reguisite information to the compisinant withir ten
duysunder irtimation te this Comrrission, failirg which penitive action will bBoe inib e oo e P

under Lhe AT At along with request o Secretary to proceed cisciplinary action apainst e din

S = _...--"""'-:-___j_____hr—_“'
—T -7 s LT o=
Commissioner-l Commtissiontr-ll



GUVERNMINT OF KHYBER PAKHTUNKHWA
RIGHT TO INFOMEMATION COMMISEION

T Llonr, Tasneem Plaza, Near Benevalent Fund Buoilding,
Ath Saddar Read, Peshawar

Email: complaints kpriifkp.gov.pk

FPhy +42-9§-%112043
Fan: ~92.91-9211163

(COMPLAINT NO. 40886).

REF: - MUHAMMAD FARDOQ VS. UOP, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(21** February, 2018)
Mr. Muhammad Faroog, complainant smmm-m-osome—————ghsent

Cr. 5ir Biland Khan, Assistant Registrar Academic,

University of Peshawar- - - - oo e ENT

DECISION

The PIO provided the requisite information far onward transmission to the cormplainant.

The case was conciuded as dispased off,

— S ,;f"ff'_'___,_.__——__—_ _
T e ———
Commissioner-} Commissioner-ii



GOVERNMENT OF KHYBER PAKH FUNKHYVA
RIGGH T 1O INFORMATIIN COMMISSIONN

T P lpor, Fasneem Placa, Near Benv culent Fund Buikding,
Atk Saddar Road, Peshawar

Froail: complaintsickpebipoy, pl

i =292 042

Faw: 22 U1 92110400

(COMPLAINT NO, 3575).

REF: - FARDOQ JAN VS, HED, PESHAWAR
PROCEEDINGS
(22® February, 2018)

Wit Fargog lon, cartplainant --------see oo s momon s s mmmosems e o absant
Ropresentative of the dogarimentis--  soosrmmmsmsmerrommosmss oo mmommmmoomomooe —-absent

DECISION

Both Lhe parties be resummaned for 1% March 2018, with directicn to the PIO to attend

the Commission atong with relevant information.

il s
Commissianer-l - Commissioner-ll
P S I -
e Vaa
Fodas Mo & date HTIC/ARST- 3575717 odated: _ Tebruary. 201E.

Cuay o
1. The P10, Higher EGucation Department, Feshawar
1 KA baroog fan [complainanth

rh

Assistani-R Stray
Right to jpfeematiofi Comimissizn,



GOVERMMENT OF KHYBRR PAKIITUNKINW A
RIGHT IO INFORMATION COMMISRIO Y,

7th Floer, Tasneem Plaga, Near Benevolent Fund Building,
Gth Saddar Koad, Peshawar

Email: camplaintsi®kprtigov.pk

Fh: +92-9149212643

Fax: +92-91-9211163

(COMPLAINT NO. 4353).

REF: - MUHAMMAD MISKEEN VS. IRRIGATION DEPARTMENT, PESHAWAR
PROCEEDINGS

{22™ February, 2018)
rr. Muharmmad Miskeen, complainant - -soomeeee e __3hsERt
fr. Misbah Ud Din, Deputy Sccrotary,
Irrigation Department, Peshawar-- -cccoommmmemee . _nregent

DECISION

The PIO stated that the requisite information is not yet finalized due to Lhe fact that the

case is stilf under process.

Therefare, the case was concluded as disposed off,

— e —

-
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COVERNMMUENT OF KHYBER PAKHTLUNKHWA
RIGHT TO INTORMATION COMMISSION

7t Floor, Tasneem Placa, MNear Benevelent Tood Building,
olh Sadddar Koad, Peshawar

Eroaill comyplaints kprii@kp.pov.pk

Phi:-F92-91-9212645
Fus: 192-91-321 1163

(COMPLAINT NO. 4271).

REF: - FARHAD KHATTAK V5. KPPSC, PESHAWAR

PROCEEDINGS
(22" February, 2018)

hAr. Farhad Khattak, complainant ------—-o-mcoooosomemoc e - o oabisernt
MAr. Atlas Khan, Superintendent,
KPPSC, Prshawa - e ~present

DECISION

The PIO stated that no further information is available and all the available infarmation

was provided ta the complainent, The case was concluded as disposed otf.

o= il
" —_ !

Commissioner-|



COVYERNMENT OF KHYBER PAKH TN KHWA
LBIGHT TO INFORYMATION CONMMISSI0N

7 Floor, [ asneem Plaza, Wear Benevolend Fond Bailding,
Bth Saddar tload, Meshawvar

Linail: complaints@kortiomepk

Fh: +02-11-9712643

Fax: <92-91-92 11168

(COMPLAINT NOC. 4112).

REF: - SHEHZAD YOUSAFZAI VS. DSO, MARDAN
PROCEEDINGS

{22™ February, 2018)
bAr. Shehzad Yosafzai, complainant -—-------oeomrmmmeeee oo e oo absent

Ropresentative of the dopartment i§---mmmmomm e oo e absent

DECISION

¥
Hoth the parties be resurnmor};r for 1* March 2018, with direction to the 1110 o attend

the Commission along with relevant information,

—_ -

T
-

Commissioner-| Cormmissioner-11



GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA
RIGHT TE INFORMATION COMBISSIOMN

7 Flogr, Tasneem laza, Near Benevolent Fund Building,
St Sedidar Road, eshawar

Email: complaints. kprti@hppov.pk

Ph: ~92-21-421143

Faw 492979211183

(COMPLAINT NO.41232),

REF: - MUHAMMAD HANIF VS. IRRIGATION DEPARTMENT, PESHAWAR
PROCEEDINGS

{22™ February, 2018)
rAr. Muhammad hanif, complainant ——————---rasmr el e presEn L
Mr. Misbah Ud Din, Deputy Secretary,
[rrigation Department, Peshawar -----mmmmmmmm s present

DECISION

The PIQ stated that the requisite wformation has already been provided on 9t February

2018 in another connected complaint (3%27) which was disposed off as such.

Therefore the case was concluded as disposed off.

— T —_—
= - —

Commissioner-i Commissioner-[f



GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKEW A
WIGHT T INFORMATION COMMISSION

7 Floor, Tasneem Plaza, Near Henevolent Fuad Building,
#th Saddar Read, Foshawar

¥rmail: complaintsi@kpriipov.pk

Pl +32.91- 421143

Fax: —92-U1-9211110}

(COMPLAINT NO. 4324}).

REF: - JAMAD ALI KHAN VS. HIS, MARDAN
PROCEEDINGS

(22" February, 2018}
Mr. Jamad Ali Khan, complainant --------—-——----.. -1 11011

Mr. hMustajib Ali, program coordinator,
Institue af Health Sciences, Mardan--—-------ommmmoomo oo oo IFESENY

DECISION

The PIQ brought the information which had been demanded by the complainant. It was

decided to torward the same to the complairant and case treated as disposed off.

—_ - =
—--—== : _.____._.—-—'—'_'_'_
—_ —— o T —
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Commissioner-1 Commissioner-il



COVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA
RICITT TO TNFORMATION COMMISS10OMN

7 Floor, Tasneem Plaza, Near Benevelent Fund Building,
6th Saddar Woad, Feshawar

Fmail: complaints.kpriifkp.gov.ph

Pl 1929102112643
Fax: +92-21-9211163%

(COMPLAINT NO. 3834).

REF: - GHULAM GILLANI VS, DEO-F, D.I.KHAN
PROCEEDINGS

(22" February, 2018)
tAr. Ghularm Gillani, complaifant -w-mve o e absent
kiss Ghulam Fatima, SDEG/APIO,
DEC-F, ], Khan-—------ e e OTESEN,

DECISION

The PIO brought the information which had been demanded by the complainant. [t was

decided to forward the same to the complainant and case treated as disposed off,

Commissioner-| Co issioner-it




GUVERNKMUENT OF KHYBELR PARH TUNKHWA
RIGHT TO INTORATATION COMMISSION

7 Floor, Lasneem Plasa, Near Benevolent Fund Bailding,
bt Saddar Rowd, Peshawar

Lmail: enmplainls@kprligav. pk

1M =201 821740001

Pas: #0007 RI11168

{COMPLAINT NO. 3540).

REF: - QUDRAT ULLAH IMRAN V5. TMA, D.LLKHAN
PROCEEDINGS
[(22™ February, 2018)

M Qudrat Ullab freran, complaingnl ---mesemmmmmm e absent

rAr Puhammad Arshad, Junior Clerk,
TWAA, TEEEY G e e e e prosent

DECISION

lhe Representative af the departmoent was submitted the receipt of complainant m which

he stated that hei received all the reguisite information.

The case was concluded as disposed cff.

e —_———
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COVERNMENT OF KITYBER FAKHTUNKHWA
RICGHT TOINFORMATION COMMISSION

b Floor, Tasneem Maza, Near Benevolent Fund Building,
Bih Saddar Road, Foshawar

Email: complaints.kprti%kp.gov.pk

Ph: 92914212043

et Fax: +92.91.9211162

-

N

(COMPLAINT NO. 4354).

REF: - SARDAR MUSSADIC KAMAL VS, CRAW, PESHAWAR
PROCEEDINGS
(22" February, 2018)

Mr. Sardar Musadig Kamal, complainant --—————----c-ememeeeee e ATESEMT
Mr. huhammad Hayat, Head Clerk,
CE W, Department, Peshatwar--- oo e e oo -prescnt

DECISION

The PIQ brought infDrmaticnj, was handed owver to the complainant. The case was

concluded as disposed off,

- i fﬂ_._—f'—";_i—_*"‘—rz,.
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GIWERNMENT OF KHYBLR PAKHTUMNER WA

RIGHT T INTORMATION COMMISSION

7 Faar, Tasneem Plaza, Near Benevolent [uad Buoilding,
ath Saddar Road, Meshawar

Emaid complainterk pricggv.pk

Il =2 3 03140

Fax: #0219 [ 103

(COMPLAINT NO. 4126).

REF: - MASOOD UR RAHMAN VS. DEO-F, BANNU
PROCEEDINGS

(23 February, 2018}
Mr. Masood Ur Rahman, complainant - omemmemm oo oo absent

Miss Fanoos Jlamal, SCEQ/FIO,
CEQ-F, Bannu--+ -~ -

e pFESENT

DECISION

The PIO provided the attested copies of requisite information for onward transmiszion

to the complainant. The case was hence concluded as disposced off.

- _:_.‘-.\_' == - e T =
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GOWVERNMEST OF KHYBER PAKITTUNKIWA

RIGGIIT TOOINEFORMATION COMBILSSI0ON

7 Flogr, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
6fl Saddar Road, Peshawar

I'mail: complaintsitkpeli.pov.pk

Ph —92-91-2212043

Fax: 192019211 163

(COMPLAINT NO. ERTI-218).

REF: - RAHMAN SHAH VS. LGRRDD, PESHAWAR
PROCEEDINGS

(26" February, 2018)

Mr. Rahman Shah, complainant - -ceoemie et higENT
Mr. Iftikhar Ahmad, Section Officer [G),
LG&RDD, Peshawar - present

DECISION

The PIO stated that the requisite information is not vet finalized due to the fact that the

case stillin under process.

Therefare, the case was concluded as disposes off,

— d--—::':::_;_?_"_?:__—
M == SRS e
Chief Information Commissioner Commissicner-| Commissioner-l|
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GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA
RIGHT T INFORMATION COMMISSI0N

T Flone, Tasneem Flaza, Near Benevolent Fund Building,
ath Saddar Road, Peshawar

Ermnpil: ganmiplaintsifkpriigov.prk

Ph: +82-01-92126043

Fax: +92-21-921116)

(COMPLAINT NO. ERTI-217).

REF: - SOHAIL SHAH VS, REVENUE & ESTATE DEPARTMENT, PESHAWAR
PROCEEDINGS

(26'" February, 2018)
Mr. Sohatl Shab, complainant —-------moms e absent

Representative af the department i --———--mmmmmmmmmmome e oo oo absent

DECISION

After perusal of file, the Commission directed the complainant to file a fresh request to

concerned department, Therefore, this case was concluded as dispascd off.

——
n —_— - —
Chief informaticn Commissioner Commissioner-| Commissioner-ll
__--'-"""



COVERNMIENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA
BIGHT 10 INFORMATION COMMISSION

7 Eloor, Tasneem Flaca, Near Benevalenl Fand Building,
BLh Saddar Road, Meshawar

Email: complaints@kprii.pov. pk

I*he +02-9) 021 Xdd

Fax: -9l-9]-921 1163

(COMPLAINT NO. 3706).

REF: - DEEDAR KHAN V5, LG&RDD, PESHAWAR
PROCEEDINGS
(26" Fehruaw, 2018)

tr. Dreedar Khan, complainant ------—-memmm e piTESERT
rAr. Iftikhar Ahmad, Section Cfficer {G),
LE&RDD, POshawar - ser-mmcmmmerec s e e mne Y e present

DECISION

The P10 provided the requisite infermation to the complainant before the Commission.

Therefore, the case was concluded as disposed off.

_m-.—....ro— —_ —_—
Ve - — pE——
Chief Information Commissioner Commissioner-| Commissioner-i
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GOVERNMENT OF KHYBLER PAKHTONKTIW A

IEGHT TO INFORMATION COMMISSION

70 Floor, Tasnecnt Plaea, Wear Benevalenl Fund Building,
ath Saddar Read, Peshawar

Bmail: complaints&kpriipov.pk

FPh: +93 919212043

Fax: +92-095211163

(COMPLAINT NO. 4356}

REF; - MUHAMMAD ZAID KHAN V5. UOP, PESHAWAR

PROCEEDINGS
(26'" February, 2018)
r. Muhammad Zaid Khan, complainant c-eee oo canr e present
Mr. Atta Muhammad, Lab attendant,
University of Feshawar - i present
DECISION

a1 L
The informationLrEquustediEovered the exempt category under section 19 of RTE Act

2013

The case was concluded as disposed off,

=i ——
Wi T P ———
Chief Information Cbmm

e e —
issloner Commissionegr-| Commissicner-Il *
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GOVERNMENT OF KHYBER PAKH IUNKHWA
RECHT TN INFORMATIOMN COMMISSION

% Floor, Tasneem I'laza, Near Benevalent Fund Boilding,
alh Saddar Road, Meshavear

Email: complaints2kpriigoy.prk

Ph: +02-11-03§ 2G4

Fan: +92-91-0211163

(COMPLAINT NO. 4409).

REF: - FARAH ISHFAQ V5. AYUB MEDICAL COLLEGE, ABBOTTABAD
PROCEEDINGS

{28™ February, 2018)
Hushand of the complainant ———------- e e prresEOL

M. Kkalid Hussain shoikh, Litigation Gfficer,
Ayub Medical College, ADDOTEAbH - nmrmmerm oo oo

presEnt

DECISION

The PIO brought informaticn with respect to para 1 and para 5 was handed owver to the

complainant. The PIO be directed with respact to remaining information copy of demicile, copy

of experience certificate and copy of higheor degree be pravided to complainant within ten days,

under intimation to Lthis Cammissian.

—

Chief Infermation Commissioner Commissioner-|
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